
문제편

50~50p

번호 : 35

문제-본문

·적과후 착과량 :

1,000kg

·기준수확량 : 1,100kg

·계약자부담보험금 :

100만원

·감액분 계약자부담보험금 : 10만원

·미납보험료 : 없음

·평녕착과량 : 1,300kg

·주계약 보험가입금액 :

1,000만원

·과수원별 할인·할증률

: 0kg

·감액미경과비율 : 88%

·적과후 착과량 :

1,000kg

·기준수확량 : 1,100kg

·계약자부담보험금 :

100만원

·감액분 계약자부담보험료 : 10만원

·미납보험료 : 없음

·평녕착과량 : 1,300kg

·주계약 보험가입금액 :

1,000만원

·과수원별 할인·할증률 :

0kg

·감액미경과비율 : 88%

수정 사유 문제 오타

이론편

262~262p

문제-본문

② 보험료 납입일이 속하는 해에 수확하는 고추 ② 보험료 납입일이 속하는 해에 수확하는 홍고추

수정 사유 본문 오류

이론편

291~291p

문제-본문

용어정리

·계획홍수위 : 홍수량만큼의 물이 소통하는 경우 그

수위

·홍수위 : 하천시설의 설치계획을 수립함에 있어서

기준이 되는 것

용어정리

·홍수위 : 홍수량만큼의 물이 소통하는 경우 그 수위

·계획홍수위 : 하천시설의 설치계획을 수립함에

있어서 기준이 되는 것

수정 사유 본문 오류

이론편

299~299p

문제-본문

① 보상하는 재해로 1사고당 생산비보험금이 10만원

미만인 경우 보험금이 지급되지 않고,

소손해면책금을 초과하는 경우 손해액 전액을

보험금으로 지급한다.

① 보상하는 재해로 1사고당 생산비보험금이 10만원

이하인 경우 보험금이 지급되지 않고,

소손해면책금을 초과하는 경우 손해액 전액을

보험금으로 지급한다.

수정 사유 본문 오류

2권 문제편

360~360p

번호 : 57

해설

∴ 누적감수과실수 = 4,000개 + 856개 + 1,250개

= 6,106개

② 누적감수과실수 : 6,106개

∴ 누적감수과실수 = 856개 + 1,250개 = 2,106개

② 누적감수과실수 : 2,106개

수정 사유 해설 오류
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문제편

366~366p

번호 : 60

해설

·착과감소과실수 = 최소값(평년착과수 -

적과후착과수, 최대 인정감소과실수)

= 최소값(75,000개 - 62,000개, 21,803개)

= 13,000개

·착과감소과실수 = 최소값(평년착과수 -

적과후착과수, 최대 인정감소과실수)

= 최소값(75,000개 - 62,000개, 22,800개)

= 13,000개

수정 사유 해설 오류

이론편

449~449p

번호 : 10

문제-본문

② 손해액 산출기준

·손해를 입은 장소에서 실제로 수리 또는 복구를 한

경우 ( ㉢ ) 기준으로 손해액을 적용한다.

·손해를 입은 장소에서 실제로 수리 또는 복구를 하지

않은 경우와 손해 발생 후 ( ㉢ ) 이 경과하여도

수리 또는 복구의 서면 통지가 없을 경우에는 ( ㉣

)을 적용한다.

② 손해액 산출기준

·손해를 입은 장소에서 실제로 수리 또는 복구를 한

경우 ( ㉢ ) 기준으로 손해액을 적용한다.

·손해를 입은 장소에서 실제로 수리 또는 복구를 하지

않은 경우와 손해 발생 후 ( ㉣ ) 이 경과하여도

수리 또는 복구의 서면 통지가 없을 경우에는 ( ㉤

)을 적용한다.

수정 사유 문제 번호 순서 오류

이론편

557~557p

문제-본문

품목 표본구간 면적조사 방법

콩

점파：이랑길이(4주 이상)

및 이랑폭 조사

산파：규격의 원형(1㎡) 이용 또는 표본구간의

가로·세로 길이 조사

양배추, 양파,

감자(가을재배),

마늘, 고구마

이랑길이(5주) 및 이랑폭 조사

품목 표본구간 면적조사 방법

콩

점파：이랑길이(4주 이상) 및

이랑폭 조사

산파：규격의 원형(1㎡) 이용 또는 표본구간의

가로·세로 길이 조사

양배추, 양파,

감자(가을재배),

마늘, 고구마

이랑길이(5주 이상) 및 이랑폭

조사

수정 사유 본문 오류

이론편

576~576p

개념,공식-설명

·품종별·수령별 낙과수 = 품종별·수령별 표본주의

낙과수 ÷ 품종별·수령별 표본주수

·품종별·수령별 주당 낙과수 = 품종별·수령별

표본주의 낙과수 ÷ 품종별·수령별 표본주수

수정 사유 공식 오타

이론편

577~577p

개념,공식-설명

④ 품종별·수령별 평년수확량 = 평년수확량 × (

품종별·수령별 ÷ 표준수확량)

④ 품종별·수령별 평년수확량 = 평년수확량 × (

품종별·수령별 표준수확량 ÷ 표준수확량)

수정 사유 공식 오타
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이론편

612~612p

문제-본문

가입안내

↓

가입안내

(가축농가)

↓

현지확인

가입안내

↓

가입신청

(가축농가)

↓

현지확인

수정 사유 본문 오류

도서의 오류로 학습에 불편드린 점 진심으로 사과드립니다.

더 나은 도서를 만들기 위해 노력하는 시대교육그룹이 되겠습니다.
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